



ΝΕΒΡΟΠΟΛΗ



ΕΛΤΑ:
ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 29
10431 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 5243.955
ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΑΠΟ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΜΗΝΙΑΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕΣΣΗΝΙΚΟΛΙΤΩΝ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΚΩΔ.3028 Έτος 28ο Δεκέμβριος 2005 Αριθμός φύλλου 329 Ιδρυτής - Εκδότης: Σύλλογος Μεσσηνικολιτών Αθηνών

Ανακοίνωση - Πρόσκληση

Την Κυριακή 22 Ιανουαρίου 2006, στις 9.30' π.μ., με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου, σας παρακαλούμε και σας παρακαλούμε να έλθετε στο Σύλλογο για το ετήσιο αντάμωμα, το κόψιμο της Πρωτοχρονιάτικης πίτας και τις ετήσιες εκλογές για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου. Αυτή την ημέρα όλοι μαζί θα εορτάσουμε τα 29 χρόνια από την έκδοση της Νεβρόπολης και τα 34 χρόνια από την ίδρυση του Συλλόγου. Θα γίνει Διοικητικός και οικονομικός απολογισμός του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου, θα ζητηθεί η έγκρισή του καθώς και η Εκλογή του νέου Διοικητικού Συμβουλίου. Επίσης θα ορίσετε τα μέλη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου που θα ασχοληθούν με τις πολιτιστικές εκδηλώσεις του Συλλόγου. Σας παρακαλούμε και σας περιμένουμε να έλθετε όλοι, ιδιαίτερα τους νέους και τους δυνάμενους να προσφέρουν στο Σύλλογο να θέσουν υποψηφιότητα για το νέο Διοικητικό Συμβούλιο. Για να μετάσχει του νέου Διοικητικού Συμβουλίου ο δυνάμενος να προσφέρει πρέπει μέχρι την 22η Ιανουαρίου 2006 να υποβάλει ενυπόγραφη αίτηση στο Σύλλογο. Ο σύλλογος στην προσπάθεια ανανέωσης που κάνει για την διατήρησή του για τα επόμενα χρόνια σας παρακαλεί θερμώς να τηρήσετε την εκδήλωσή μας όχι μόνο με τη δική σας παρουσία αλλά και αυτή των παιδιών σας. Είναι ευκαιρία να γνωρίσουν το σύλλογο και τις προσπάθειες που κάνει τόσο για τους αποδημους Μεσσηνικολίτες όσο και για τους κατοίκους του χωριού μας. Αυτό ευελπιστούμε να συντελέσει στην ανανέωση και διατήρηση του Συλλόγου επί μακρόν.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
ο πρόεδρος
Καρβούνης Ν. Χρυσόστομος

Υ.Σ. Όπως και πέρυσι ο Σύλλογος θα προσφέρει έναν μικρό μπουφέ. Για να ανοίξει η κεντρική είσοδος της πολυκατοικίας θα πατάτε το κουδούνι του Του ορόφου για να σας ανοίγουμε την πόρτα από πάνω. Υ.Σ.1: Την ατμόσφαιρα θα ζεστάνει με το αρκοντέον του ο μάεστρος Σωτήρης Παπαϊωάννου ως μέλος του Δ.Σ.

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

Του ΧΡΗΣΤΟΥ Ν. ΨΑΡΡΑ

Η πρωτοχρονιά ή αρχιμηνιά, όπως είθισται παράλληλα να λέγεται είναι κάτι σαν τα γενέθλια. Προσθέτει χρόνια, χωρίς να συμβαδίζει απαραίτητως με τον αυστηρά βιολογικό μας χρόνο. Ακόμη και αυτοί που ξεφυλλίζουν με ραθυμία το ημερολόγιο και αρνούνται πεισματικά να κοιτάξουν το ρολόι τους, βγαίνουν υποχρεωτικά κατά ένα συμβατικό δωδεκάμηνο. Δεν έχουμε όμως, πάντοτε την ίδια αίσθηση για το χρόνο που πέρασε. Οι ημέρες περνούν τότε γρήγορα και τότε αργά και όσο απομακρυνόμαστε από το παρελθόν, τόσο συμπυκνώνεται στο μυαλό μας ο χρόνος που πέρασε. Αν τυχόν ο χρόνος καθορίζεται από περιοδικές μεταβολές και έχουμε επιλέξει οι μεταβολές αυτές να μην είναι οι περισσότερές της γης, αμφισβητούμε τη γιορτή της πρωτοχρονιάς. Το 2006 ήλθε για όσους υπακούουν στη διαδοχή των ημερών και δεν νιώθουν πάντα έφηβοι(!).

Η πάροδος των ετών λειτουργεί σαν χαλασμένο ταξίμετρο που χρεώνει τις μονάδες όλο και πιο γρήγορα. Για έναν ογδοντάχρονο, η χρονιά που πέρασε ήταν μικρότερη από τη χρονιά του εικοσάχρονου. Οι 365 ημέρες δεν είναι ίσες για όλους τους ανθρώπους διαφορετικών ηλικιών, λέει ο παθολόγος - γεροντολόγος ιατρός, επίκουρος καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθηνών Αναστάσιος Δοντάς. Και εξηγεί πως στα "ηλικιωμένα άτομα ένα έτος αποτελεί πιο μικρό ποσοστό από τη ζωή τους, αφού για τους ογδοντάχρονους το έτος είναι το ένα ογδοηκοστό του συνόλου των χρόνων τους, ενώ για τους εικοσάχρονους αποτελεί μόνο το ένα εικοστό του βίου τους". Βάσει αυτού του σκεπτικού, όσο μεγαλώνει ο άνθρωπος τόσο μικραίνει η σημασία του χρόνου. Τα ηλικιωμένα άτομα θεωρούν τα γεγονότα μιας δεκαετίας που πέρασε ισόχρονα περίπου, ενώ οι νέοι μπορούν να επαναφέρουν στο μυαλό τους με ακρίβεια, την αλληλουχία των γεγονότων ενός έτους...

Η προσαρμογή των ηλικιών, αναλογικά προς τη ζωή του ανθρώπου, θα μπορούσε να επιφέρει σύγχυση, αφού κάθε είδος έχει ανώτατο όριο ζωής. Το αυθαίρετο πολλαπλασιαστικό αυξομειώνεται από την τήξη που ζει 30 χρόνια, ως τη χελώνα που όπως λέγεται φτάνει τα 120 χρόνια...

Από κοινή συμφωνία πάντως, προσδιορίζουμε τις ηλικίες μας από τις περιστροφές της γης γύρω από τον ήλιο. Από προσωπική ματαιοδοξία όμως μπορούμε και καταμετρούμε τις στιγμές της καθημερινότητας με δικό μας όργανο. Για παράδειγμα, όταν μας ρωτούν πόση ώρα χρειαζόμαστε για να διανύσουμε μια συγκεκριμένη απόσταση, η απάντησή μπορεί να είναι "ένα τσιγάρο δρόμος" ήτοι σχεδόν ένα δεκάλεπτο. Όμως για πιο επιστημονική καταγραφή του χρόνου είναι καλύτερα να διαλέξουμε ένα φαινόμενο που επαναλαμβάνεται με απόλυτη ακρίβεια...

Η καθημερινή εμπειρία, μπορεί να δώσει υποκειμενικές εντυπώσεις για τη ροή του χρόνου. Ο χρόνος κυλάει αργά όταν έχουμε αγωνία και γρήγορα όταν διασκεδάζουμε. Οι άνθρωποι που δουλεύουν στην εξοχή αποκοιτούν ρυτίδες γρηγορότερα από τους ανθρώπους της πόλης, αλλά ζουν κατά μέσο όρο περισσότερο. Όλα αυτά τα εξωτερικά ερεθίσματα έχουν επιδράσεις στις βιολογικές διεργασίες, λέει ο Παναγιώτης Λιανός, καθηγητής του Πανεπιστημίου Πατρών, «αυξάνοντας την υποκειμενικότητα στην αντίληψη του χρόνου. Εν τούτοις, οι άνθρωποι μπορούν να τρώνε και να κοιμούνται διαφορετικές ώρες, αλλά ωριμάζουν ή γηράσκουν σε ηλικίες που είναι λίγο πολύ κοινές για μεγάλο αριθμό ατόμων».

Η ωρίμανση του ανθρώπου αρχίζει να διαφοροποιείται μετά τα 60 χρόνια. «Συγκρίνοντας ανθρώπους 20 και 30 ετών μεταξύ τους θα βρούμε ελάχιστες διαφορές», υποστηρίζει ο καθηγητής Ιατρικής Αναστάσιος Δοντάς. «Μεγάλες διαφορές θα βρούμε συγκρίνοντας μεταξύ τους ανθρώπους 70 ετών και άνω. Το θετικό, πάντως, είναι πως έχει μετατοπιστεί στην εποχή μας η έναρξη του γήρατος. Στο τέλος του εικοστού αιώνα οι άνθρωποι εκτός από μακροβιότεροι, έχουν καταφέρει να καθυστερήσουν και την εμφάνιση των σημείων του χρόνου επάνω τους»...
Νάστε καλά. Χρόνια πολλά. Καλή χρονιά!

ΟΜΟΦΩΝΗ Η ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΟΥ ΘΗΣΕΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΤΑ ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΠΡΟΤΑΘΗΚΑΝ

Με ομόφωνη απόφασή του το Δημοτικό Συμβούλιο Πλαστήρα ενέκρινε την πρόταση του Δημάρχου για την κατανομή του 35% του προγράμματος Θησείας. Τα έργα με τη σειρά ένταξης που προτάθηκαν και ομοφώνως ψηφίστηκαν είναι:
* Ανάδειξη ιστορικού Κέντρου Ξενοία Δ.Δ. Μεσσηνικόλα 205.000 €
* Πολιτιστικό Κέντρο Δ.Δ. Κερασείας 180.000 €
* Υδροδότηση Νέου Οικισμού Δ.Δ. Λαμπερού 163.712 €
* Ανάδειξη ιστορικού Κέντρου Δ.Δ. Μοσχάτου 158.000 €
* Ανάδειξη ιστορικού Κέντρου Δ.Δ. Μορφοβουνίου 150.000 €

ΕΥΧΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Προς Σύλλογο Μεσσηνικολιτών Αθηνών
Ο Δήμαρχος και το Δημ. Συμβούλιο του Δήμου Πλαστήρα σας εύχονται Χρόνια Πολλά και Έστοχισμένο το 2006



ΕΥΧΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ

Ο Δήμαρχος του Δήμου Πλαστήρα κ. Δημήτριος Τσιαντίς εύχεται στους Δημότες του Δήμου μας και σ' όλο τον κόσμο, Χρόνια Πολλά κι' εστοχισμένους ο καινούργιος χρόνος 2006

Ο Δήμαρχος
Δημ. Τσιαντίς



ΕΥΧΕΣ



Ο Πρόεδρος και τα μέλη του

Τοπικού Διαμερίσματος Μεσσηνικόλα του Δήμου Πλαστήρα, εύχονται στους χωριανούς και στους απανταχού Μεσσηνικολίτες, Χρόνια Πολλά με ειρήνη, υγεία και ευτυχία ο καινούργιος χρόνος 2006.

Ο Πρόεδρος του Τ.Δ. Μεσσηνικόλα Δήμου Πλαστήρα

ΑΝΤΩΝΗΣ ΔΗΜ.
ΣΚΑΜΑΓΚΟΥΛΗΣ



Χρόνια σας πολλά, Καλές Γιορτές, Έστοχισμένους και Ειρηνικός ο νέος χρόνος 2006

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Μεσσηνικολιτών Αθηνών και η Συνακτική Επιτροπή της Νεβρόπολης, εύχονται σε όλους τους χωριανούς, στα μέλη του Συλλόγου, στους φίλους μας και στους αναγιώστες της Νεβρόπολης Χρόνια Πολλά, Έστοχισμένους και Ειρηνικός ο νέος χρόνος 2006

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
και τη Συνακτική Επιτροπή της Νεβρόπολης
Χρυσόστομος Ν. Καρβούνης
Πρόεδρος του Συλλόγου

ΤΡΙΣΑΓΙΟ ΚΑΙ ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΗ ΔΕΗΣΗ

Στους τάφους του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος, Σεραφείμ και του αιμνήστου στρατηγού και πρωθυπουργού της Ελλάδας ήρωα Νικολάου Πλαστήρα.

Γράφει Άγγελος Κων. Ποδηματίας

Έγινε πλέον θεσμός - κάθε χρόνο στο Α' νεκροταφείο Αθηνών Αρχές Δεκεμβρίου τιμάται η μνήμη του αρχιεπισκόπου Σεραφείμ και του στρατηγού και πρωθυπουργού της Ελλάδας Νικολάου Πλαστήρα.

Την κυριακή λοιπόν 4 Δεκεμβρίου 2005, τελέσθηκε Αρχιερατική δέηση και τρισάγιο στους τάφους του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος Σεραφείμ και του αιμνήστου στρατηγού και πρωθυπουργού Ν.Πλαστήρα.

Στις 11 π.μ. ακριβώς ενώπιον των συγκεντρωθέντων συμπατριωτών μας, χοροστατούντος του θεοφιλεστάτου Επισκόπου Διαυλείας Δαμασκηνού, ο σύλλογος των απανταχού εκ Καρδίτσας καταγομένων, πρόεδρος του ο πολιτικός μηχανικός κ. Σώτος Γ. Χατζιάρας και γενικός γραμματέας ο κ. Νώντας σημειωτέον συμμετέχει κάθε χρόνο και οι πρώην βουλευτές κ. Παναγιώτης Κατσάρος και Σήφης Αναστασάκος. Συμμετείχαν στην εκδήλωση οι συμπατριώτες πολιτικοί: ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. Δημήτριος Σιούφας ο οποίος σημειωτέον συμμετέχει κάθε χρόνο και οι πρώην βουλευτές κ. Παναγιώτης Κατσάρος και Σήφης Αναστασάκος. Συμμετείχε επίσης ο πρώην Δ/της ΔΕΗ κ. Παπαμαντέλος Δημήτριος ο οποίος είναι και Νονός της Λίμνης Πλαστήρα. Στεφάνια κατατέθηκαν στον τάφο του Αρχιεπισκόπου:

1) εκ μέρους Συλλόγου Καρδιτσιωτών ο αντιπρόεδρος του κ. Δεσφύλακος
συνέχεια στη σελ. 2

Η Νεβρόπολη ενημερώνει

Προσφορές

* Η Ευαγγελία χήρα Αθανασίου Ευαγγελοπούλου, προσέφερε 50 ευρώ στην Εκκλησία του χωριού μας για τις ανάγκες της στη μνήμη του αειμνήστου συζύγου της Αθανασίου. Το εκκλησιαστικό Συμβούλιο ευχαριστεί και αιώνια η μνήμη του συζύγου της Αθανασίου Ευαγγελοπούλου.

* Η οικογένεια Σωτηρίου Στυλ. Κρασιά με τη συμπλήρωση 5 χρόνων από το θάνατό του και ενός χρόνου από το θάνατο της Ευτυχίας Στυλ. Κρασιά, προσέφερε 100 ευρώ στην οργάνωση «Γιατροί χωρίς Σύνορα» στη μνήμη του πολυαγαπημένου συζύγου, πατρός, παππού και της πολυαγαπημένης κουνιάδας - θείας Ευτυχίας. Αιώνια η μνήμη του αξέχαστου Σωτήρη και της Ευτυχίας.

* Η οικογένεια Σωτηρίου Κρασιά προσέφερε 50 ευρώ για τις ανάγκες της Εκκλησίας του χωριού στη μνήμη, όπως γράψαμε παραπάνω, του πολυαγαπημένου της συζύγου, πατρός, παππού Σωτήρη και της κουνιάδας - θείας Ευτυχίας. Αιώνια η μνήμη τους.

* Επίσης η ίδια οικογένεια Σωτ. Κρασιά προσέφερε 50 ευρώ στο Σύλλογο Μεσσηνολογικών Αθηνών στη μνήμη του πολυαγαπημένου συζύγου, πατρός, παππού Σωτήρη και κουνιάδας - θείας Ευτυχίας. Τον ευχαριστούμε παρα πολύ και αιώνια η μνήμη των πολυαγαπημένων των Σωτήρη και Ευτυχίας

Το Δ.Σ. του Συλλόγου

Προσφορές στην Εκκλησία

1. Η κ. Κασσιανή Σφρέτσιου προσέφερε 50 ευρώ στη μνήμη των γονιών της για την Εκκλησία.

2. Ο Γρηγόρης Αντωνίου προσέφερε το ποσό των 60 ευρώ στη μνήμη της Αικατερίνης Σωτηρίου Μανώλη για την Εκκλησία, καθώς και το ποσό των 20 ευρώ στη μνήμη της συζύγου του Ελένης.

3. Ο κ. Ζήσης Θέμις προσέφερε το ποσό των 150 ευρώ στη μνήμη της Αικατερίνης Σωτ. Μανώλη.

4. Ο κ. Ζαχαρούλας Κων/νος προσέφερε 20 ευρώ στη μνήμη της Αικατερίνης Σωτ. Μανώλη για την Εκκλησία.

5. Η κ. Χρυσούλα Αποστόλου Καρακατσιάνη προσέφερε 15 ευρώ στη μνήμη του συζύγου της Αποστόλου Καρακατσιάνη και του γαμπρού της Αποστόλου Λενίτσα για την Εκκλησία.

6. Η οικογένεια Τζένη Κρασιά προσέφερε το ποσό των 50 ευρώ για την Εκκλησία στη μνήμη του συζύγου της Σωτηρίου και της κουνιάδας της Ευτυχίας Κρασιά.

7. Η κ. Ευαγγελοπούλου Ευαγγελία προσέφερε το ποσό των 50 ευρώ για τις ανάγκες της Εκκλησίας.

8. Ο κ. Ανδρέας Σεραφείμ Ζαχαρούλας προσέφερε στη μνήμη της Αικατερίνης Σωτ. Μανώλη το ποσό των 60 ευρώ.

Θερμά συγχαρητήρια

Η Φραγκογιάννη Μαρίττα, εγγονή του Σωτήρη και της Ευτέρπης Αλεξίου, έλαβε επαΐως το πτυχίο της Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης. Θερμά συγχαρητήρια και της ευχόμεστε καλή σταδιοδρομία. Ο παππούς και η γιαγιά Σωτήρης και Ευτέρπη

Θάνατοι

* Πέθανε στην Αθήνα και κηδεύτηκε στο Βόλο όπου κατοικούσε η χωριανή μας Αφροδίτη Τίγκα κόρη του Νικολάου Κάτσιανου ετών 86, αδελφή του Θωμά και Αποστόλη Κάτσιανου. Θερμά συλλυπητήρια στην οικογένειά της, να ζήσουν να τη θυμούνται για πάντα και ελαφρύ το χόμα του Βόλου που τη σκέπασε. Αιώνια η μνήμη της.

* Πέθανε στην Καρδίτσα ο χωριανός μας Γεώργιος Περικλή Μαλαμίτσης ετών 82. Θερμά συλλυπητήρια στην οικογένειά του, να ζήσουν να τον θυμούνται για πάντα, αιώνια η μνήμη του και ελαφρύ το χόμα που τον σκέπασε.

* Πέθανε στην Αθήνα η Βασιλική γα Ιω. Λαζινού το γένος Στεργίου Λέτοικα ετών 81 στις 8/12/2005 και κηδεύτηκε στη γενέτειρα Κρυονέρι Καρδίτσας στις 9/12/2005.

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΝΕΒΡΟΠΟΛΗΣ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

1) Παπακωνσταντίνου - Παπαθανασίου Μαρία	Χολαγός	20 €
2) Ευαγγελοπούλου Ευαγγελία Αθανασίου	Γκίζη	10 €
3) Ψημμένου Άρτεμις	Μεσσηνικός	15 €
4) Γουργιώτη Άννα	Λάρισα	15 €
5) Τσίγκα Αλεξάνδρα	Μεσσηνικός	5 €
6) Σκαμαγκούλης Γεώργιος	Βόλος	50 €
7) Φανή Πάλλα	Λάρισα	10 €

Δόγω πληθώρας ύλης θα δημοσιευθούν στο επόμενο:

1. Η επιστημονική συνεργασία με τον Καρδιολόγο Μανώλη Καζάση "Χοληστερίνη και φάρμακα"
2. "Θρησκεία στην Αρχαία Ελλάδα κλπ." του Χρήστου Φιλίππου, καθηγητή Μαθηματικών, τ. Βουλευτή
3. Τα αναγνώσματα των παιδιών, του Διδασκάλου Νικοπούλου Θωμά
4. Το λάδιμα, από τις "Εικόνες"
5. Ποίηση, του Γ. Αυγέρη
6. Η Βιβλιοπαρουσίαση του Κ. Σπανού, εκδότη του ιστορικού περιοδικού "Θασσαλικό Ημερολόγιο" στη Λάρισα
7. "Το γλωσσάρι", του Κερασοπούλα

Ο Δημ. Τσιαντής ομιλητής σε συνέδριο στο Ηράκλειο

Κύριος ομιλητής με θέμα «Τ.Α. και Αθλητισμός» ήταν ο Δήμαρχος Πλαστήρα και Πρόεδρος της Επιτροπής Αθλητισμού του Δ.Σ. της ΚΕΔΚΕ Δημήτρης Τσιαντής στο 6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Αθλητικής Διοίκησης στην πόλη του Ηρακλείου Κρήτης στις 19 Νοεμβρίου. Το θέμα του Συνεδρίου ήταν: «Σύγχρονες στρατηγικές αθλητικής ανάπτυξης σε εθνικό και τοπικό επίπεδο». Το Συνέδριο αυτό αποτελεί μία από τις σημαντικότερες ευκαιρίες συνάντησης και ανταλλαγής εμπειριών ενός μεγάλου αριθμού επιστημόνων, επαγγελματιών στελεχών και άλλων εμπλεκόμενων με τη διοίκηση και διαχείριση του αθλητισμού, της άσκησης και της αναψυχής της χώρας μας. Στόχος του είναι να δημιουργηθούν πρόσφορες συνθήκες διάλογου και προβληματισμού πάνω σε ζητήματα που αφορούν σε αθλητικές υπηρεσίες ή προϊόντα και την ανάπτυξη επιχειρηματικότητας στον αθλητισμό, την άσκηση και την αναψυχή. Συνδιοργανωτές είναι το Πανεπιστήμιο Κρήτης, ο Δήμος Ηρακλείου και η Ένωση Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής Ν. Ηρακλείου.

Για το διαγωνισμό οίνου στο Μεσσηνικόλα

Ήταν ευχάριστη έκπληξη για μένα και εξαιρετική εμπειρία ο πρώτος Διαγωνισμός οίνου στο Μεσσηνικόλα, Σάββατο 17 / 12 / 2005. Είδα, άκουσα και έμαθα ενδιαφέροντα πράγματα για το κρασί. Δεν είμαι αμπελοργός, αλλά συμμετείχα με συνεργάτες μου στο τραγούδι που είναι μέλη του μουσικού σχήματος του Περιφερειακού Θεάτρου Καρδίτσας. Μαζί μου ήταν ο Τάσος Κελεπούρης, ο Θωμάς Μπακογιάννης και ο Δημήτρης Φιλίππου. Η συμμετοχή μας έδωσε ξεχωριστό χρώμα στο διαγωνισμό. Οι καλλιτέχνες έπαιξαν και τραγούδησαν ρεμπέτικα τραγούδια. Η φωνή του Τάσου Κελεπούρη έχει ρεμπέτικη χροιά και είναι πολύ αξιοπρόσεκτη. Όλοι τους δημιούργησαν ευχάριστη ατμόσφαιρα. Συγχαίρω τον Δήμαρχο Πάσχη Δημήτρη Τσιαντή και την ANKA, ιδιαίτερα τον Βασίλη Μπέλη που είχαν την πρωτοβουλία και την διοργάνωση του διαγωνισμού αυτού και της αμπελοργίας μας. Η περιοχί μας έχει πολύ καλά κρασιά, αλλά και άλλα προϊόντα. Η προβολή των προϊόντων μας είναι αναγκαία και για το σκοπό αυτό πρέπει να βοηθήσουμε όλοι, γεγονός που θα συμβάλει θετικά και στην ανάπτυξη της περιοχής μας. Η αρχή έγινε και η επιτυχία ήταν μεγάλη. Ας συνεχίσουμε την προσπάθεια.

Δημήτριος Αποστόλου Ρήτας

Φιλολόγος, συγγραφέας, στιχουργός, Διευθυντής του Περιφερειακού Θεάτρου Καρδίτσας

ΧΡΙΣΤΟΥ Γ. ΚΟΤΡΩΤΣΟΥ
ΘΕΟΛΟΓΟΥ - ΦΙΛΟΛΟΓΟΥ

Ο ΗΓΟΥΜΕΝΟΣ ΓΑΒΡΙΗΛ - ΔΙΟΝΥΣΙΑΤΗΣ 1886-1983

ΤΙΜΗΤΙΚΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΙΣΤΟΡΗΜΑ - ΣΥΝΑΞΑΡΙ - ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

«Αγαλλιάσθε δίκαιοι, εν Κυρίω» τοις ευθείς πρέπει αίνεσις»

(Ψαλμ. ΛΓ', 1)

ΜΕΡΟΣ ΠΡΩΤΟ

1. Συνέπεσε να γνωρίσω προσωπικώς, στα δώδεκά μου χρόνια τον Ηγούμενο πατέρα - ΓΑΒΡΙΗΛ, όταν τον Ιούλιο 1936, ήρθε στο Μεσσηνικόλα για την τέλεση μνημοσύνου των δικών του.

Μόλις είχα τελειώσει το Δημοτικό Σχολείο του χωριού, με Διευθυντή τον αείμνηστο Λάμπρο Κρασιά και με συμμαθητές τους Άγγελο Κων. Ποδηματά και Παναγιώτη Αντ. Σαρρή. Είμαστε η αγαπημένη τριάδα των φίλων, που πήραμε Απολυτήριο, με τον ανώτερο βαθμό: «Άριστα» εννέα και 1/3 (9 και 1/3).

Ήταν 20 Ιουλίου. Η εορτή του Προφήτη Ηλία Ηλιού του Θεσβίτου, όταν πήγα στον Αη - Λιά, στο Κοιμητήριο του χωριού μας, να λειτουργηθώ. Είχα φέρει μαζί μου, τυλιγμένο σε πάνινη κάτασπη, καλοσυνετημένη πετσέτα, το πρόσφορο - «λειτουργία», λίγο κρασί κόκκινο, από τα αμπέλια μας - «άνεμα», θυμιάμα, και το «αρχοχάρι» με τα ονόματα των πεθαμένων των δυο οικογενειών, πατέρα και μητέρας, να τα διαβάσει ο Παπα - Δημήτρης. Είχα ακόμα, μαζί μου και το «πίατο» με τα κόλλυβα για τον παππού μου Χρίστο και τη γιαγιά, από τον πατέρα μου, την Ευσταθία, που είχε πεθάνει πρόσφατα.

Έπρεπε να διαβαστεί «τρισάριο» στο τέλος της Θείας Λειτουργίας και να τα μοιράσω, για «συχώριο» στους πιστούς, όπως μου είχε η μητέρα μου, Αγορίτσα, αδερφή του λαμπρού και νεοτάτου Ιερέα των Καναλιών, γειτονικού χωριού, του Δήμου Ιθώμης, του πασίγνωστου Παπα - Λάμπρου Γ. Σδρόλια, του καλλίφωνου, Αρχιερατικού Επιτρόπου της περιφέρειας του Δήμου Ιθώμης, αξιόλογου και σεβαστού θείου μου, με τα πέντε αγόρια - Ξαδερφάκια, μικρότερα μου. Πρώτος, ο Γιώργος, πέντε χρόνια μικρότερός μου. Του το χρωστώ του Παπα - Λάμπρου, γιατί αυτός με ανέβασε, στο «Ψαλτήρη», από την ηλικία των οκτώ ετών, από τη Β' Δημοτικού. Αιώνια του η μνήμη. Πρώτη φορά τον αναφέρω, γραπτώς.

2. Στην Εκκλησία του Κοιμητηρίου, μαζί με τον Ιερέα του χωριού μας, τον Παπα - Δημήτρη, είδα και τον Ηγούμενο, τον πανύψηλο, Πατέρα Γαβριήλ, ένα γεροδεμένο, νέο άνδρα, Ιερέα.

Λίγο πριν από το «Ευλογητός ο Θεός...» τον Όρθρου και το: «Δόξα τη αγία και ομοουσία και ζωοποιό και αδιαίρετο τριάδι...», στην έναρξη, με πλησίασε ο π. Γαβριήλ. Ρώτησε το όνομά μου και μου είπε αν ξέρω και μπορώ να διαβάσω τον «Εξάψαλμο».

Τους και να είχε ενημερωθεί στο Ιερό, από τον Παπα - Δημήτρη, ότι βοηθούσα, με την παιδική και αθάνα φωνή, τον αείμνηστο Δεξιό Ιεροψάλτη και Μουσικά καταρτισμένο, Κώστα Γάγο, Υποδηματοποιό, συμπάλλοντα.

Προθυμοποιήθηκα και διάβασα, σχεδόν από στήθους, τον «Εξάψαλμο».

Στη Θεία Λειτουργία έψαλα το Απολυτήριο, «Ο ένσαρκος άγγελος, των προφητών η κρηπίς...», είπα τον Απόστολο, το «Πιστεύω» και το «Πάτερ ημών...»

(Η συνέχεια στο επόμενο)

ΕΠΙΚΗΔΕΙΟΣ ΛΟΓΟΣ

Ζωής Λαζινού προς τη μητέρα της Βασιλική Ιω. Λαζινού το γένος Στεργ. Λέτοικα

Μάνα κράζει το παιδάκι, μάνα νιος και μάνα γέρος ώ τι όνομα γλυκό, αιώνιο παντοτινό βάλασμα στον πόνο στην πίκρα, τον αναστεναγμό και στον πυρετό.

Συ μανούλα μου γλυκειά, δεν γνώρισες μανούλα, αφού ορφάνεψες στα τρία (3) σου χρόνια. Γνώρισες όμως μάνα να που την αγάπησες βαθεία από καρδιάς και ποτέ δεν σ' άκουσα να πεις κακιά κουβέντα γι' αυτήν, μόνο επαινούς για την ανθρωπιά της και τα φιλότιμα αισθήματά της. Μεγάλωσε και αυτή τέσσερα (4) παιδιά δικιά της, με πρώτη την αγαπημένη σου Χρυσούλα, που είχε και έχει χρυσή καρδιά, δεν την ξεχώριζες ούτε σε ξεχώριζε από τ' άλλα τα παιδιά τα γνήσια για τον ντουινά. Αυτή η γλυκειά πονεμένη Χρυσούλα θάνατο από σήμερα για μένα και δεύτερη επέγεια μάνα πέρα από θεία. Δούλεψες μανούλα μου σκληρά στη ζωή για ένα ξεροκόμματο ψωμί μέγχο και την Κατοχή που βρέθηρες στην Καρδίτσα να υπηρετήσεις την ξαδέλφη σου Ξανθή που ήταν φυματιζή αγόγγυστα και αυτή ώσπου μαύρισε το μάτι σου από την μπτομπότα της Κατοχής που δεν την εύρισκες και αυτή για να παντρευτείς μόνη σου, με προξενείο τον πατέρα μου Γιάννη Λαζινό, μεροκαματιάδη άνθρωπο τίμιο και φτωχό, αλλά χήρο με δυο ορφανά παιδιά 3 και 5 χρόνων, που τα ανέθρεψες με ζήλο και αγάπη μαζί με τα δικιά σου παιδιά, που δεν τα ήθελες να τα κάνεις λόγω φτώχειας μεγάλης. Έδωσες σ' αυτά τα παιδιά τη μητρική σου στοργή πιο πολύ για ν' αποφύγεις τη σύγκριση, αδικιώντας έτσι τα δικιά σου παιδιά που τα ώριζες και τα έκανες ό,τι ήθελες «όπως έλεγες» για να μη τα δυσαρεστήσεις.

Όμως εσύ δεν φοβήθηρες τη δουλειά μέχρι τα βαθεία σου γηρατειά, μάλλον η δουλειά σε φοβήθηκε και τα μεγάλωσες, τάμαθες δουλειές και τα πάντρεψες φροντίζοντας εγγόνια και διατέγγονα.

Ήσουν αετός και σταυραετός, ήσουν αέρας στα πανιά, ήσουν η αιώνια εφηβος συμπορευθήκαμε μαζί χέρι - χέρι σαν τους Χιώτες από το 1968 που πέθανε ο πατέρας, μέχρι σήμερα που σταμάτησε το ρολόι της καρδιάς να χτυπά. Έζησες χρόνια φοιτητικά, δημοσιούπαλληλικά και κοινωνικά. Όλοι σε θαύμαζαν, μπορεί και να σε μάτιασαν, που έτρεχες από το προνόο μέχρι το δειλινό, για να δώσεις τη βοήθειά σου, γιατί πίστευες στο θεσμό της οικογένειας και στην αξιοπρεπή ζωή για ΤΟ ΠΑΙΔΙ.

Όλο το Γουδί χειροκροτούσε την κυρά Βασιλική γιατί έλαμπε σαν αστέρι που φώτιζε τη γη. Είσαι αγωνίστρια στη ζωή, είσαι λεβέντισσα, είσαι η ηρωίδα του 21ου αιώνα που έπαψαν να υπάρχουν σ' αυτή την αμαρτωλή και άδικη ζωή που τα πάντα πουλούνται όσο - όσο.

Συ όμως δεν πουλήθηρες μάλλον σε πούλησαν. Χόρεψες σε μαρμαρένιο αλώνι με τον Χάρο που τελικά χθες 7.30 μ.μ. σε νίκησε στο σπίντ σου όπως έλεγες που το αγαπούσες στην οδό Καλαβρύτων 13 Ζαργάφος α' όροφος. Πάλεψες όμως σκληρά και όλοι σε θαύμασαν ακόμα και οι γιατροί για τη γενναϊότητα της ψυχής που δεν τβόραζες κάτω και παρηγορούσες όλους τους άλλους ασθενείς. Σήμερα όλοι εδώ ήρθαμε να πούμε το τελευταίο αντίο και ευχαριστώ μια προσεχρή μένα φιλή στο μέτωπο όπως χαϊρετίσθηκε και ο Παπαφλέσσας από τους εχθρούς του για την ανδρεία του που θαυμάστηκε απόλους. Ήρθαμε εδώ για να τιμήσουμε τη γη που σε γέννησε και σουδωσε όλες αυτές τις χάρες, ομορφιά ψυχική και σωματική, ανθρωπιά, γενναϊοδορία και λεβεντιά με ήθος και ύφος. Τα μηνύματα που πέρασες στη διαδρομή της ζωής σου είναι Αντίσταση στις δυσκολίες της ζωής για να βγεις νικήτης, η εργασία είναι θεία ευλογία και προσφέρει υγεία και ψυχική ευφορία. Αντίο μάνα μου γλυκιά και συγχώρεσέ με αν σε πίκρανα στη διαδρομή της ζωής και ιδιαίτερα τώρα που μαζί ανεβαίναμε στο ΓΟΛΓΟΘΑ με τον βαρύ Σταυρό που ενίοτε έφθανε να μας πνίξει στο λαμό και τις δυο. Ας είναι ελαφρύ το χόμα που θα σε σκεπάσει και η αύρα του βουνού να μας φέρει το μήνυμα από τον κάτω Κόσμο «αγαπάτε αλλήλους». Συ έμαθες να συγχωρείς τους ανθρώπους και όταν σε κάνουν να πονάς. Ας σε συγχωρήσει και σένα ο Πανάγαθος και Παντοδύναμος Θεός να σε κατατάξει σε τόπο δροσερό σε τόπο χλοερό αναψύξεως χωρίς λύπη και αναστεναγμό, στη γειτονιά των Αγγέλων. Στείλε τα χαϊρετίσματα στον λατρευτό πατέρα και τον αγαπημένο μου αδικωχάμενο αδελφό Λάμπρο.

Μεσενικολίτικα

ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΧΩΡΙΟ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ ΤΟΥ ΘΩΜΑ ΡΗΓΑ-ΠΟΔΗΜΑΤΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ και ήδη υπαλλήλου του Δήμου Ν.Πλαστήρα

1ος διαγωνισμός Οίνου Μεσενικόλα

Στις 17 Δεκεμβρίου στο Πνευματικό Κέντρο του χωριού

Προηγήθηκε ενημερωτική διημερίδα για τις δυνατότητες και προοπτικές του οινοτουρισμού

Την έναρξη διημερίδας και του 1ου Διαγωνισμού Οίνου Μεσενικόλα ανακοίνωσε σε συνέντευξη Τύπου, ο δήμαρχος Πλαστήρα Δημήτρης Τσιαντής.

Μαζί του και οι εκπρόσωποι των συνδιοργανωτών, του Κέντρου Στρατηγικού Σχεδιασμού "Πίνδος" και της Αναπτυξιακής Καρδίτσας (ΑΝΚΑ), κ. κ. Βάσιος Κουντής και Βασίλης Μπέλλης. Στη συνέντευξη ήταν παρόντες ο αντιδήμαρχος κ. Πέτρος Μπουραζάς και ο πρόεδρος του Τ.Σ. Μεσενικόλα κ. Αντώνης Σκαμαγκούλης.

Μιλώντας για τη διημερίδα και τον διαγωνισμό ο δήμαρχος Πλαστήρα κ. Τσιαντής είπε:

Το Κέντρο Στρατηγικού Σχεδιασμού "Πίνδος", σε συνεργασία με την (ΑΝΚΑ), και τον δήμο Πλαστήρα, υλοποιεί το πρόγραμμα COHESION στο πλαίσιο της Κοινοτικής Πρωτοβουλίας INTERREG IIB CADSES με στόχο την οργάνωση αναπτυξιακών παρεμβάσεων γύρω από την ανάδειξη, προβολή και την προώθηση του κρασιού στην ευρύτερη περιοχή του δήμου, όπου υπάρχει η ΟΠΑΠ.

Η προσπάθειά μας είναι προσπάθεια για την ανάπτυξη των τοπικών προϊόντων και ιδιαίτερα όλων των κρασιών του νομού. Είναι συμβολική ενέργεια για να στηρίξουμε την τοπική οικονομία και τα τοπικά αγροτικά προϊόντα όλου του νομού μας. Στο πρόγραμμα COHESION θα λάβουν μέρος 3 Δήμοι απ' όλη την Ελλάδα, 2 της Πελοποννήσου και ο δήμος Πλαστήρα.

Στο πλαίσιο της πληροφόρησης των κατοίκων της περιοχής για τις δυνατότητες ανάπτυξης επενδυτικών πρωτοβουλιών στον οινικό κλάδο, θα διεξαχθεί σχετική ενημερωτική διημερίδα, όπου θα αναπτυχθούν θέματα ανάδειξης του οινικού δυναμικού μιας περιοχής, δυνατότητες και προοπτικές του οινοτουρισμού στην Ελλάδα, τεχνικές προώθησης και προβολής των τοπικών οίνων κ. α.

Η διημερίδα θα διεξαχθεί στις 16 & 17 Δεκεμβρίου 2005, στο Μεσενικόλα, στο κατ' εξοχήν αμπελουργικό χωριό του νομού μας. Παράλληλα με τη διεξαγωγή των εργασιών της διημερίδας, ο Δήμος Πλαστήρα, με την υποστήριξη του Κέντρου Στρατηγικού Σχεδιασμού ΠΙΝΔΟΣ και της Αναπτυξιακής Καρδίτσας, θα διοργανώσει στις 17 του μήνα τον 1ο Διαγωνισμό Οίνου "Μεσενικόλα". Στο Διαγωνισμό, μπορούν να συμμετάσχουν όλοι οι οίνοι που παράγονται σε ποσότητα άνω του 1.000 lt, αποκλειστικά και μόνο από αμπελώνες του Ν. Καρδίτσας. Ο κάθε συμμετέχων οινοποιός, έχει δικαίωμα να προσκομίσει έως 5 διαγωνιζόμενους οίνους των παρακάτω κατηγοριών:

Κατηγορία 1η - Λευκοί ήρεμοι Οίνοι, Λευκοί οίνοι μη αρωματικών ποικιλιών, οίνοι που περιέχουν έως και 4 g/l αναγόντων σακχάρων

Κατηγορία 2η - Ροζέ ήρεμοι Οίνοι, Ξηροί οίνοι που περιέχουν έως 4 g/l αναγόντων σακχάρων

Κατηγορία 3η - Ερυθροί ήρεμοι Οίνοι

Την ευθύνη διεξαγωγής του διαγωνισμού έχει η Οργανωτική Επιτροπή που απαρτίζεται από εκπροσώπους των παρακάτω φορέων:

- Ένωση Ελλήνων Οινολόγων
- Πανελλήνια Ένωση Οινοκόων
- Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών
- Δήμος Πλαστήρα
- ΑΝ.ΚΑ. Α.Ε.

Μετά το πέρας της οινογνωσίας θα ακολουθήσει η βράβευση των καλύτερων οίνων και εν συνεχεία θα ακολουθήσει η διενέργεια Δημόσιου Πλειοδοτικού Διαγωνισμού, κατά την οποία οι βραβευθέντες οίνοι σε κάθε διαγωνιζόμενη κατηγορία, θα τεθούν προς δημοπρασία στους παριστάμενους επαγγελματίες εστίασης.

Στο Δήμο Πλαστήρα προσπαθούμε να σταθούμε κοντά στους αμπελοκαλλιεγητές, κοντά στους αγρότες, κοντά στον κάθε επαγγελματία. Να θυμίσω επίσης ότι υπάρχουν άλλα προγράμματα του 3ου ΠΕΠ που αναδεικνύουν την προσπάθειά μας για στήριξη του πρωτογενούς τομέα παραγωγής και τη διασύνδεσή του με τον αγροτουρισμό.

α) Αγροτική οδοποιία (μοναδικός δήμος στη Θεσσαλία).

β) Πρόγραμμα Agenda habitat με το μουσείο αμπελού και κρασιού Μεσενικόλα 500 χιλιάδες ευρώ. Καλλιέργεια οινικής κουλτούρας - αύξηση επισκεψιμότητας.

γ) Διαμόρφωση της αίθουσας Αντ. Σαμαράκη στο Μορφοβούνι ως συνεδριακό, εκθεσιακό, λαογραφικό κέντρο 180 χιλιάδες ευρώ.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Δήμο Πλαστήρα (τηλ. 24410 95631, υπ. επικοινωνίας, κ.κ. Ποδηματάς Θωμάς και Σκαμαγκούλης Αντώνης) ή στην Αναπτυξιακή Καρδίτσας "ΑΝΚΑ" Α.Ε. (τηλ. 24410 42363, υπ. επικοινωνίας, κ.κ. Χατζής Ιωάννης, Τορτολίδης Παναγιώτης)



Στο βήμα ο Δήμαρχος κ. Δ. Τσιαντής, αριστερά ο πρόεδρος του Τ.Δ. Μεσενικόλα κ. Αντώνης Σκαμαγκούλης και δεξιά εκπρόσωποι της ΑΝΚΑ



Στο βήμα ο Υφυπουργός Παιδείας κ. Σπύρος Ταλιαδούρος



Οι γευσιγνώστες επί τω έργω

1ος Διαγωνισμός Οίνου "Μεσενικόλα" στο Δήμο Πλαστήρα

Το Κέντρο Στρατηγικού Σχεδιασμού ΠΙΝΔΟΣ σε συνεργασία με τον ορεινό Καποδιστριακό Δήμο Πλαστήρα Καρδίτσας, υλοποιεί το πρόγραμμα COHESION στο πλαίσιο της Κοινοτικής Πρωτοβουλίας INTERREG IIB CADSES με στόχο την οργάνωση αναπτυξιακών παρεμβάσεων γύρω από την ανάδειξη και προβολή του κρασιού στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου, και ιδιαίτερα την Αμπελοοικονομική ζώνη Μεσενικόλα - Μορφοβουνίου - Μοσχάτου.

Στο πλαίσιο της πληροφόρησης των κατοίκων της περιοχής για τις δυνατότητες ανάπτυξης επενδυτικών πρωτοβουλιών στον οινικό κλάδο, διεξήχθη σχετική ενημερωτική διημερίδα όπου θα αναπτυχθούν θέματα ανάδειξης του οινικού δυναμικού μιας περιοχής, δυνατότητες και προοπτικές του οινοτουρισμού στην Ελλάδα, τεχνικές προώθησης και προβολής των τοπικών οίνων, κ.α. Η διημερίδα διεξήχθη στις 16 & 17 Δεκεμβρίου 2005, στο Δ.Δ. Μεσενικόλα, του Δ. Πλαστήρα Καρδίτσας.

Παράλληλα με τη διεξαγωγή των εργασιών της διημερίδας, ο Δήμος Πλαστήρα, με την υποστήριξη του Κέντρου Στρατηγικού Σχεδιασμού ΠΙΝΔΟΣ και της Αναπτυξιακής Καρδίτσας, διοργάνωσε τον 1ο Διαγωνισμό Οίνου "Μεσενικόλα". Στο Διαγωνισμό, συμμετείχαν όλοι οι οίνοι που παράγονται σε ποσότητα άνω του 1.000 lt, αποκλειστικά και μόνο από αμπελώνες του Ν. Καρδίτσας. Ο κάθε συμμετέχων οινοποιός, έχει δικαίωμα να προσκομίσει έως 5 διαγωνιζόμενους οίνους των παρακάτω κατηγοριών:

Κατηγορία 1η - Λευκοί ήρεμοι Οίνοι, Λευκοί οίνοι μη αρωματικών ποικιλιών, οίνοι που περιέχουν έως και 4 g/l αναγόντων σακχάρων

Κατηγορία 2η - Ροζέ ήρεμοι Οίνοι, Ξηροί οίνοι που περιέχουν έως 4 g/l αναγόντων σακχάρων

Κατηγορία 3η - Ερυθροί ήρεμοι Οίνοι

Την ευθύνη διεξαγωγής του διαγωνισμού είχε η Οργανωτική Επιτροπή που απαρτίζεται από εκπροσώπους των παρακάτω φορέων:

- Ένωση Ελλήνων Οινολόγων
- Πανελλήνια Ένωση Οινοκόων
- Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών
- Δήμος Πλαστήρα
- ΑΝ.ΚΑ. Α.Ε.

Μετά το πέρας της οινογνωσίας ακολούθησε η βράβευση των καλύτερων οίνων και εν συνεχεία ακολούθησε η διενέργεια Δημόσιου Πλειοδοτικού Διαγωνισμού, κατά την οποία οι βραβευθέντες οίνοι σε κάθε διαγωνιζόμενη κατηγορία, ετέθησαν προς δημοπρασία στους παριστάμενους επαγγελματίες εστίασης.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Δήμο Πλαστήρα (τηλ. 24410 95631, υπ. επικοινωνίας, κ.κ. Ποδηματάς Θωμάς και Σκαμαγκούλης Αντώνης) ή στην Αναπτυξιακή Καρδίτσας "ΑΝΚΑ" Α.Ε. (τηλ. 24410 42363, υπ. επικοινωνίας, κ.κ. Χατζής Ιωάννης, Τορτολίδης Παναγιώτης)

850.000,00 € ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ

Εγκρίθηκε από την Περιφέρεια Θεσσαλίας και το Υπουργείο Εσωτερικών η πρόταση των Δήμων Καρδίτσας, Πλαστήρα, Νεβρόπολης, Ιτάμου και Μητροπόλης, η Διαδημοτική συνεργασία για τον εκσυγχρονισμό του μηχανολογικού εξοπλισμού διαχείρισης απορριμμάτων των Δήμων. Το ποσό είναι 850.000,00 € και η διαδικασία προχωρά άμεσα.

ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΛΕΥΚΑ ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΑ	
1. ΕΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	82,67
2. ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΣ ΡΟΔΙΤΗ	83,33
3. ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΣ ΠΟΛΙΧΝΗΣ	85,67
4. ΚΟΥΤΟΥΛΑΣ ΕΠΙΛΕΚΤΟΣ	73,00
5. ΤΣΙΛΙΑΛΗΣ ΑΣΚΗΤΙΚΟΣ	79,33
ΛΕΥΚΑ ΧΩΡΙΚΗΣ ΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗΣ	
6. ΚΑΛΛΙΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΛΕΥΚΟΣ ΞΗΡΟΣ	71,33
7. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΕΥΚΟΣ	64,33
7Α ΣΤΑΥΡΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ «ΛΕΥΚΟ»	73,00
ΡΟΖΕ ΧΩΡΙΚΗΣ ΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗΣ	
8. ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ -ΡΟΖΕ ΗΜΙΞΗΡΟΣ	77,67
9. ΚΡΗΝΙΤΣΑ ΚΩΝ/ΝΑ <ΡΟΖΕ>	84,67
10. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ <ΡΟΖΕ>	60,67
ΚΟΚΚΙΝΑ ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΑ	
11. ΚΩΤΟΥΛΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ. <ΕΠΙΛΕΚΤΟΣ>	74,00
12. ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΣ <ΠΟΛΙΧΝΗΣ ΕΡΥΘΡΟΣ>	82,00
13. ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΣ <ΜΑΥΡΟ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ>	86,00
ΕΡΥΘΡΟΣ ΧΩΡΙΚΗΣ ΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗΣ	
14. ΚΡΗΝΙΤΣΑ ΚΩΝ/ΝΑ <ΕΡΥΘΡΟΣ>	80,33
15. ΣΤΑΥΡΟΥ ΒΑΣ. <ΕΡΥΘΡΟΣ>	80,00
16. ΚΤΗΜΑ ΜΑΚΡΥΝΙΚΑ <ΜΑΥΡΟ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ>	72,67
17. ΒΑΣΙΑΡΔΑΝΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ <ΕΡΥΘΡΟΣ ΞΗΡΟΣ>	77,00
18. ΓΩΓΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ <ΕΡΥΘΡΟΣ ΚΟΚΚΙΝΕΛΙ>	84,00
19. ΚΑΛΛΙΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ <ΕΡΥΘΡΟΣ>	80,33
20. ΣΚΑΜΑΓΚΟΥΛΗΣ ΘΩΜΑΣ <ΕΡΥΘΡΟΣ>	80,00
21. ΑΝΤΩΝΟΥΛΑΣ ΑΡΙΣΤΙΠΠΟΣ <ΕΡΥΘΡΟΣ>	76,67
22. ΓΩΓΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ <ΕΡΥΘΡΟΣ ΞΗΡΟΣ>	82,00
23. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ <ΕΡΥΘΡΟΣ>	84,67